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f(x) =
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1
x+2 , x < −3

−x, −3 ≤ x ≤ 1

3, x > 1

|x− 3| > 3x + 2 ïåéåéùä éà úà øåúôì .à .2
.ãéçé éùîî ïåøúô ùé x = e−2x äàååùîì éë çéëåäì .á

ïîñðå ,ïåúð òè÷á äøéæâ äéö÷ðåô f(x) éäú .à .3

g(x) =
1 + xf(x)

f(x)

.g′(x) úà áùçì
.g(0) = g(b) íéé÷úî b > 0 ìëì éë çéëåäì .f ′(x) = (f(x))2 éë ïåúð .á



ïîñð a 6= b øåáò .4

f(x) =
x2 − 4

(x− a)(x− b)

äèåèôîéñà äì ïéàå x = a äãå÷ðá úéëðà äèåèôîéñà ùé f(x) -ì éë ïåúð
.x = b äãå÷ðá úéëðà

.úåéîå÷î ïåöé÷ úåãå÷ð ïéà f(x) äéö÷ðåôì éë çéëåäì .à
?b -å a íéøôñîä øåáò íééøùôàä íéëøòä íäî .á

íåçúá íåñçì ïúéðù øúåéá ìåãâä çèùä ìòá ïáìî ìù åéãîéî íäî .5
.íéøéöäå y = 8− x3 äéö÷ðåôä éãé ìò ïåùàøä òéáøá àåìëä

íéøôñî àåöîì .f(0) = 10 íâå f ′(x) = ex2 úîéé÷îä äéö÷ðåô f(x) éäú .6
!ïåøúôä úà çéëåäì ùé .a < f(1) < b íéîé÷îä b -å a

ïîñð .7

f(x) =


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x2 + x + a, x ≤ 0

aex, 0 < x < 1

aex, x ≥ 1

.äôéöø f(x) íøåáò a éëøò ìë úà àåöîì .à
.äøéæâ f(x) íøåáò a éëøò ìë úà àåöîì .á
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